
Аналіз виховної роботи  
за 2022-2023 н.р. 

Організація виховної роботи під час воєнного стану в закладі проводилась 

онлайн. 
Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого 

змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим 

напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 
Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянанина-партіота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який 

здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання 

молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріоричне 

виховання є важливою складовою загального виховного процесу. Тому для 

співпраці зі здобувачами та батьками залишився ZOOM, а також раніше 

створені групи у Viber. Виховна робота під час військового стану проходила у 

формі відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-

конкурсів, перегляду суспільних проєктів. 
  
-         Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться 

загальнонаціональна хвилина мовчання. 
         Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики 

правопорушень, профілактиці булінгу  та роботі з попередження випадків 

торгівлі людьми.  Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та 

виховання дітей. Зі здобувачами схильними до девіантної поведінки та 

пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна 

робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю. 
Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі 

з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди 

здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до 

річного плану роботи проводилися тематичні виховні заходи. 
Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної 

діяльності, активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в 

напрямку правових знань та правової пропаганди із запровадженням 

інноваційних методик профілактики правопорушень. 
Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у 

країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю 

за дітьми стало особливо гостро. Класними керівниками налагоджений тісний 

контакт з кожною сім’єю. Проводився щоденний моніторинг за пересуванням 



сімей і дітей та заповнювались щоденні звіти. Кожного ранку класні керівники 

звітували щодо пересування і навчання дітей в таких складних умовах. 
Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки 

життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. 

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс 

бесід: 

 з дорожнього руху; 

 з протипожежної безпеки; 

 запобігання отруєнь; 

 з безпеки при користуванні газом; 

 з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

 з безпеки на воді; 

 з безпеки користування електроприладами, при поводженні з 

джерелами електроструму. 

Крім того,  проводяться бесіди зі здобувачами  з попередження всіх видів 

травматизму та записують бесіди до класних журналів, а перед початком зимових 

та літніх канікул проводиться первинний інструктаж із записом в журнал 

інструктажів. 
На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в центрі, на постійній основі, проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (олайн зустрічі, 

хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також викладачем з 

предмету: Захист України  розповсюджується корисні поради від UNICEF 

Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні предмети»; ДСНС 

України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати». 
Проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі напередодні літніх 

канікул, доведені до відома батьків у класних групах та розміщенні  

Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти 

здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та 

страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Плануємо всім 

педагогічним колективом продовжити роботу в усіх напрямках у наступному 

2023 навчальному році. Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які 

проводяться в навчальному закладі, сформувалась модель випускника – 

самодостатнього, цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого,  

творчого, різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави. 
  

 



 

 


